

Праздник для молодежи и детворы

16 мая 2014г. в с. Октябрьское состоялся праздник для молодежи и детворы – турнир по мини - футболу под девизом: «**Играй по правилам**», в котором соревновались 4 команды юных футболистов из сельских поселений Донгарон, Октябрьское, Тарское, Гизель. Финальному турниру, организованному отделом по работе с населением совместно с отделом молодежи АМС МО - Пригородный район при поддержке Российского Красного Креста, предшествовали межпоселковые соревнования «**Шаг на встречу**», где приняли участие ребята разных национальностей, проживающие на территории района.

